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6.1. Pro kazdou z téchto funkci uréete, zda je to polynom. Pokud ano, uréete poc¢et proménnych

a stupen polynomu a rozhodnéte, jestli je polynom homogenni.
a) f1R? =R, f(z,y) =@ +y))@—y) +ay—z—y
b) f:R" = R, f(x) =a'x kde a jed
o) [1R" =R, f(x) = x|
d) f:R" = R, f(x) = ||Ax + b||? kde A, b jsou dany
&) [:R™ SR, f(x,y) =xTy
f) f: R™" - R, f(X) =a’Xb kde a, b jsou dany
g) [ RV 5 R, f(X)=detX
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6.8. Urcete definitnost téchto symetrickych matic. Zvolte si vhodny zpusob, pripadné vice
zpusobi.

1 2 2 1 01 10 (1)
2 1 1 2 10 00 0
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6.16. Co se da fict o definitnosti symetrické matice (ne nutné diagonalni), zname-li znaménka
?
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jejich diagonalnich prvka? Konkrétné, co se da Fict, jestlize jeji diagonalni prvky jsou (a) fvv 1 v 9 : ) ?D>|+-
1,2,0, (b) 1,2,3, (c) —4, =2, —1 - : CA()
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—4,-2,-1, (d) —1,2,0.






